
Zápis 
 

z 12. zasedání Zastupitelstva obce Dětmarovice, 
konaného dne 26.06.2024 od 16ti hod. v banketce Dělnického domu 

 
 

 

Přítomní: 
Zdeňka Foltynová 
Mgr. Richard Górecki 
Mgr. Michaela Kaděrová 
Ing. Miroslav Kozel 
Ing. Martin Krůl 
Ing. Tomáš Lejsal 
Vojtěch Motl 
Ing. Leonard Mynář 
Ing. Ladislav Rosman 
Mgr. Libor Stáňa 
Ing. Marek Svrčina 
Ing. Kateřina Trombalová 
Rostislav Vašut 
 
 
Omluveni: 
Jana Formandlová 
JUDr. Sylva Totková Kolderová 
 
 
Program: 
1. Zahájení 
2. Koeficient daně z nemovitostí + poplatek za odvoz komunálního odpadu 
3. Závěrečný účet obce za rok 2023 
4. Schválení účetní závěrky obce k rozvahovému dni 31.12.2023 
5. Rozpočtová opatření 
6. Varianta tvorby rozpočtu pro rok 2025 
7. Změna průběhu katastrální hranice Dětmarovice - Doubrava 
8. Návrh na udělení čestného občanství  
9. Aktualizace programu rozvoje obce 
10. Výsledek kontroly provedené finančním výborem 
11. Závěr 
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1. Zahájení 
Zasedání zastupitelstva v 16:04 hod. zahájil a řídil starosta obce Ing. Ladislav Rosman, který 
všechny přivítal a konstatoval, že v tuto chvíli je přítomno 13 členů zastupitelstva obce 
a jednání je tak usnášeníschopné.  
 
Starosta dále přivítal Ing. Simonu Rosovou, Ph.D., vedoucí oddělení majetkových daní 
Finančního úřadu v Karviné, která se tohoto zasedání zúčastnila, aby zastupitelům objasnila 
problematiku výpočtu místního koeficientu.  
 
Starosta poté přečetl návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce 
ad 1a) volí 
návrhovou komisi ve složení: 
předseda:  Ing. Marek Svrčina  
členové:  Zdeňka Foltynová, Ing. Martin Krůl      
 
Starosta určuje:  
ověřovatele zápisu: Ing. Tomáš Lejsal, Mgr. Libor Stáňa 
zapisovatelku:  Kateřina Richterová 
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav Vašut 
(celkem 13), tento návrh schvalují.   
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
Starosta pak uvedl, že navrhuje doplnění dnešního programu o bod č. 11 týkající se dotace 
k projektu III. etapy odkanalizování obce, a to vzhledem k tomu, že obec předchozího dne 
obdržela návrh rozhodnutí o poskytnutí dotace a je tak nutno schválit její přijetí. Poté přečetl 
návrh usnesení.  
 
Zastupitelstvo obce 
ad 1b) schvaluje 
program zasedání ZO dle pozvánky doplněný o bod č. 11: Dotace k projektu 
CZ.05.01.04/01/23_042/0002555  „III. Etapa odkanalizování obce Dětmarovice (Střed)“.       
 
Výsledky hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav Vašut 
(celkem 13), schvalují 
program zasedání ZO dle pozvánky doplněný o bod č. 11: Dotace k projektu 
CZ.05.01.04/01/23_042/0002555  „III. Etapa odkanalizování obce Dětmarovice (Střed)“.     
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
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2. Koeficient daně z nemovitostí + poplatek za odvoz komunálního odpadu 
Starosta uvedl druhý bod programu. Zdůraznil, že rada obce už podruhé potvrdila svůj postoj 
a nedoporučuje aktuální sazbu místního koeficientu snižovat, nedoporučuje pak ani snižovat 
ve srovnání s okolními obcemi už tak velmi nízkou sazbu za odvoz a likvidaci komunálního 
odpadu. Dále řekl, že v minulosti, a to v roce 2012, se výše koeficientu navýšila za účelem 
získání investic do rozvoje obce, protože do té doby obec téměř neinvestovala a neměla např. 
žádnou kanalizaci. Investice do rozvoje obce se však nezastavují ani nyní, aktuálně bude obec 
např. investovat cca 30 mil. Kč do stavby nového objektu Sokolovny, dalších min. cca 30 mil. 
Kč pak do nástavby budovy základní školy, nebo do stavby další etapy kanalizace, přitom 
se ale nemohou zastavit ani další investice, jako třeba ty, které se vynakládají na opravy 
a údržbu komunikací, v příštích letech tedy obec čeká finančně velmi náročné období, 
kdy bude potřebovat cca 200 mil. Kč, přitom od roku 2026 pak už finance nebudou dostačující 
a zřejmě bude potřeba využití překlenovacího úvěru, protože bude také dále potřeba myslet 
na stavbu IV. etapy kanalizace. Povinností starosty je, aby se staral o co nejlepší obecní finance 
a ani finanční výbor by pak neměl pracovat v neprospěch obce, když jeho minulé doporučení, 
aby byla výše místního koeficientu snížena, v neprospěch obce zjevně je. Dále se ohradil proti 
článku Ing. Krůla a Ing. Kozla v posledním vydání Dětmarovického okénka o nečinnosti vedení 
obce ve věci změny koeficientu, protože když se v předchozím roce sazba daně z nemovitostí 
zvyšovala, byl to spíš finanční výbor, kdo na to nikterak nereagoval.    
  
Starosta poté předal slovo Ing. Rosové, aby promítla příslušnou prezentaci a objasnila 
přítomným problematiku stanovení výše místního koeficientu. Ing. Rosová pak vysvětlila 
aktuální změny v předmětu daně z nemovitých věcí, dále změny v osvobození od daně, změny 
v jednotlivých sazbách a koeficientech daně a uvedla také příklady výpočtu daňové povinnosti.  
V závěru uvedla, že ona sama, i když je občankou Dětmarovic, pro snížení sazby koeficientu 
není a doporučila, aby obec do června příštího roku vydala opatření obecné povahy, kterým 
stanoví zvýšení koeficientu podnikatelským subjektům z konkrétních důvodů, např. ekologické 
zátěže. Občanům pak doporučila, aby si nechali překontrolovat, zda jsou jejich nemovitosti 
v katastru správně označeny, když zrovna teď, kdy v obci probíhá revize katastru nemovitostí, 
k tomu mají zvlášť vhodnou příležitost. V případě, že nemovitosti správně označeny nebyly, 
lze pak také opravit daňové přiznání, a to až o 3 roky zpět.    
 
Starosta jí poté poděkoval a dodal, že tedy doporučuje stávající sazby jak místního koeficientu, 
tak poplatků za odpad nechat v aktuální výši a na případných změnách pak začít pracovat 
v průběhu příštího roku. Poté otevřel diskuzi.  
 
Diskuze: 
Ing. Krůl řekl, že je obdivuhodné, jak starosta domýšlí, o co usiluje finanční výbor, když o jeho 
návrhy neprojevuje žádný zájem. Pak poděkoval Ing. Rosové za konkrétní finanční údaje, které 
zde prezentovala, a v návaznosti na to dodal, že ujasňuje, že výnos daně z nemovitých věcí 
je v letošním roce o 80 % vyšší, takže jestli loni obec získala cca 12 mil. Kč, letos je to cca 21 
mil. Kč a poté, co dojde k poklesu ve výši cca 3 mil. Kč z přerozdělení daní, výnos pro obec činí 
cca 6 mil. Kč. Dovoluje si tedy tvrdit, že i kdyby koeficient nebyl nastaven na výši 3, obec 
by velké změny nedoznala. Letos má navíc formou obecně závazné vyhlášky možnost vymezit 
skupiny nemovitých věcí a jednou z nich jsou skupiny obytných budov, včetně hospodářských 
budov, tak, aby majitelé těchto nemovitostí nebyli znevýhodňováni oproti majitelům 
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novostaveb, ale nebylo mu umožněno, aby tuto variantu probral jak s vedením obce, tak s Ing. 
Rosovou.  
        
Do diskuze se pak dále přihlásil Mgr. Stáňa s tím, že uznává, že jde o velmi náročnou 
problematiku, ale žádá, aby se zde upustilo od prohlášení typu, že Nezávislí chtějí připravit 
obec o peníze.  
 
Ing. Svrčina navrhnul možnost hlasování o přesunutí projednání tohoto bodu do příštího 
zasedání zastupitelstva v září po prodiskutování této problematiky mezi finančním výborem 
a Ing. Rosovou.   
 
Ing. Krůl na to zareagoval, že s tímto návrhem Ing. Svrčiny souhlasí, bude-li v usnesení 
uvedeno, že rozhodnutí se odkládá do září, když obecně závazná vyhláška musí být schválena 
do 30.9. V roce 2012 bylo navýšení koeficientu zřejmě rozumným rozhodnutím, když se tím 
zvýšily příjmy z velkých firem, které na území obce působily a občanům navýšení obec 
kompenzovala nízkou sazbou za odpad, teď je ale možné ulevit občanům přímo slevou na dani 
a odpady do toho nemíchat. Vznáší tedy protinávrh ve znění, že zastupitelstvo obce souhlasí 
s odložením projednání tohoto bodu č. 2 na jeho příští zasedání a pověřuje finanční výbor 
k jednání v této záležitosti s vedením obce.      
  
Starosta podpořil názor Ing. Rosové nechat pro příští rok koeficient ve výši 3 s tím, že sazba za 
odpady bude znovu ještě zvýhodněná a zvyšovat se nyní nebude, odkládat projednání tohoto 
bodu na září ale nechce, spíš je názoru řešit tuto záležitost dále až od ledna 2025 a případné 
změny nastolit od roku 2026.   
 
Ing. Kozel se vyjádřil, že oceňuje snahu místostarosty přesunout projednání tohoto bodu 
na září, dále uvedl, že vyjádření Ing. Rosové se nijak zásadně neliší od návrhu Ing. Krůla a vítá 
její upozornění na to, aby si občané nechali překontrolovat způsob zapsání jejich nemovitostí 
v katastru, ale chce se vymezit proti písemným projevům starosty proti finančnímu výboru.  
 
Ing. Krůl pak dodal, že vyzývá vedení obce ke společným jednáním za účelem řešení daňové 
zátěže občanů a požaduje, aby starosta nechal hlasovat o jeho protinávrhu, že zastupitelstvo 
obce souhlasí s odložením projednání tohoto bodu č. 2 na jeho příští zasedání a pověřuje 
finanční výbor k jednání v této záležitosti s vedením obce.   
 
Starosta pak nechal o tomto protinávrhu hlasovat. 
 
Výsledek hlasování o protinávrhu: 
členové ZO, Mgr. Michaela Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, 
Mgr. Libor Stáňa, Ing. Kateřina Trombalová (celkem 6), souhlasí 
s odložením projednání bodu č. 2 (Koeficient daně z nemovitostí + poplatek za odvoz 
komunálního odpadu) na příští zasedání zastupitelstva a pověřuje finanční výbor k jednání 
v této záležitosti s vedením obce.  
Proti tomuto usnesení hlasovali: 
Ing. Ladislav Rosman, Mgr. Richard Górecki, Ing. Leonard Mynář, Ing. Marek Svrčina, Rostislav 
Vašut (celkem 5) 
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Hlasování se zdrželi: 
Zdeňka Foltynová a Vojtěch Motl (celkem 2) 
Tento protinávrh tedy nebyl schválen a starosta nechal dále hlasovat o původním návrhu 
usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 2) neschvaluje 
jakékoliv změny současné výše koeficientu daně z nemovitostí (část usnesení Rady obce 
Dětmarovice č. 402/19 ze dne 08.04.2024) a změnu výše poplatku za komunální odpad.   
  
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Ing. Tomáš Lejsal, 
Vojtěch Motl, Ing. Leonard Mynář, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav 
Vašut (celkem 9), neschvalují  
jakékoliv změny současné výše koeficientu daně z nemovitostí (část usnesení Rady obce 
Dětmarovice č. 402/19 ze dne 08.04.2024) a změnu výše poplatku za komunální odpad. 
Proti tomuto usnesení hlasovali: 
Mgr. Michaela Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Mgr. Libor Stáňa (celkem 4) 
Hlasování se nezdržel nikdo (celkem 0) 
 
Ing. Mynář pak poznamenal, že je sice zastáncem toho, aby aktuální výše koeficientu zůstala 
zachována, pokud bude ale v září předložen návrh jiný, bude se o něm jednat.  
 
3. Závěrečný účet obce za rok 2023  
Starosta stručně uvedl třetí bod programu s tím, že předložené materiály je třeba projednat 
po předchozím auditu hospodaření obce, který neshledal žádné pochybení a otevřel diskuzi.   
 
Diskuze: 
Ing. Krůl uvedl, že finanční výbor už tyto materiály projednal a návrh usnesení doporučuje 
schválit.   
 
Starosta přečetl návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 3) schvaluje 
celoroční hospodaření obce Dětmarovice a závěrečný účet obce Dětmarovice za rok 2023, 
včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Dětmarovice za rok 2023, a to bez 
výhrad. 
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav Vašut 
(celkem 13), schvalují 
celoroční hospodaření obce Dětmarovice a závěrečný účet obce Dětmarovice za rok 2023, 
včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření obce Dětmarovice za rok 2023, a to bez 
výhrad. 
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Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
4. Schválení účetní závěrky obce k rozvahovému dni 31.12.2023 
Starosta zahájil projednávání čtvrtého bodu programu a otevřel diskuzi.       
 
Diskuze: 
Ing. Krůl za finanční výbor opět doporučil navržené usnesení schválit.   
 
Starosta poté přečetl návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 4) schvaluje 
účetní závěrku obce Dětmarovice sestavenou k rozvahovému dni 31.12.2023. 
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav Vašut 
(celkem 13), schvalují 
účetní závěrku obce Dětmarovice sestavenou k rozvahovému dni 31.12.2023. 
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
5. Rozpočtová opatření 
Starosta zahájil projednávání pátého bodu programu. Zmínil se o snížení přebytku 
hospodaření obce z předchozích let, z jednotlivých rozpočtových úprav pak zmínil položky 
investičních výdajů u silnic, činnosti místní správy a záležitost kanalizace, ve které včera 
dopoledne obec obdržela návrh rozhodnutí o poskytnutí dotace. Poté otevřel diskuzi.       
 
Diskuze: 
Ing. Krůl upozornil na úpravu očekávaných příjmů z daní o částku 21 mil. Kč, kterou zmiňoval 
už na minulém zasedání zastupitelstva. Za finanční výbor pak uvedl, že ten doporučuje 
předložený návrh schválit.      
  
Starosta přečetl návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 5) schvaluje 
rozpočtové opatření č. 9 dle předloženého návrhu upraveného rozpočtu k 26.06.2024 a 
upravený schodkový rozpočet obce Dětmarovice k 26.06.2024 takto:  
- příjmy celkem po konsolidaci ve výši 116.690.047 Kč (v členění dle předloženého návrhu) 
- výdaje celkem po konsolidaci ve výši 162.398.867 Kč (v členění dle předloženého návrhu) 
- rozdíl příjmů a výdajů ve výši 45.708.820 Kč je pokryt přebytkem hospodaření z roku 2023 
ve výši 45.708.820 Kč, včetně přílohy: 
- Seznam investičních akcí na rok 2024. 
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Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav Vašut 
(celkem 13), schvalují 
rozpočtové opatření č. 9 dle předloženého návrhu upraveného rozpočtu k 26.06.2024 a 
upravený schodkový rozpočet obce Dětmarovice k 26.06.2024 takto:  
- příjmy celkem po konsolidaci ve výši 116.690.047 Kč (v členění dle předloženého návrhu) 
- výdaje celkem po konsolidaci ve výši 162.398.867 Kč (v členění dle předloženého návrhu) 
- rozdíl příjmů a výdajů ve výši 45.708.820 Kč je pokryt přebytkem hospodaření z roku 2023 
ve výši 45.708.820 Kč, včetně přílohy: 
- Seznam investičních akcí na rok 2024. 
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
6. Varianta tvorby rozpočtu pro rok 2025 
Starosta zahájil projednávání šestého bodu programu s tím, že vedení obce navrhuje v souladu 
s příslušným zákonem přípravu rozpočtu pro rok 2025 dle varianty A, tzn. na běžný kalendářní 
rok a pak otevřel diskuzi.       
 
Diskuze: 
Ing. Krůl za finanční výbor doporučil tuto variantu schválit.  
 
Starosta přečetl návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 6) schvaluje  
přípravu rozpočtu obce na rok 2025 dle varianty A – návrh rozpočtu na běžný kalendářní rok. 
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav Vašut 
(celkem 13), schvalují 
přípravu rozpočtu obce na rok 2025 dle varianty A – návrh rozpočtu na běžný kalendářní rok. 
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
7. Změna průběhu katastrální hranice Dětmarovice - Doubrava 
Starosta zahájil projednávání sedmého bodu programu, který se týká změny průběhu 
katastrální hranice poté, co katastrální úřad v obci provádí revizi katastru a napravuje 
nesoulad v mapách se skutečným stavem. Šetřením zjistil, že jedna stavba stojí na parcele 
zapsané v k. ú. Doubrava a zároveň na parcele zapsané v k. ú. Dětmarovice, které dělí na dvě 
části průběh katastrální hranice. Po dohodě s vlastníky dotčených pozemků bude tedy parcela 
dosud náležící do k. ú. Dětmarovice přesunuta do k. ú. Doubrava. Pak otevřel diskuzi.  
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Diskuze:  
Bez diskuze.  
 
Starosta přečetl návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce 
ad 7) schvaluje 
uzavření Dohody o změně hranice katastrálního území a hranice obcí mezi obcí Doubrava 
a obcí Dětmarovice. 
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav Vašut 
(celkem 13), schvalují 
uzavření Dohody o změně hranice katastrálního území a hranice obcí mezi obcí Doubrava 
a obcí Dětmarovice. 
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
8. Návrh na udělení čestného občanství  
Starosta uvedl osmý bod programu. Připomenul, že tato věc se zmiňovala už dříve a souvisí 
s odchodem p. faráře ze zdejší farnosti. Myslí si, že p. farář si ocenění za jeho funkční období 
v obci zaslouží, když např. zklidnil atmosféru, která tu před jeho příchodem nebyla ideální, 
nebo také za to, že se zasadil o zvelebení kostela, když investice do něho vynaložené 
nepocházejí zdaleka jen z podpory obce. Poté otevřel diskuzi.  
 
Diskuze:  
Ing. Krůl uvedl, že si práce p. faráře váží a poděkování za tuto práci si jistě zaslouží, ale návrh 
na jeho ocenění považuje za nepřiměřený, když takto oceněnou osobou by měl být někdo, kdo 
se zasloužil o rozvoj obce významnou měrou, p. farář si pouze plnil své pracovní povinnosti 
a opravy kostela začaly už za jeho předchůdce. Co se týká vztahů v obci, tak na těch se podílely 
obě strany a podíl za jejich zklidnění by tak nepřipisoval pouze p. faráři.   
 
Starosta poté přečetl návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 8) uděluje  
panu faráři P. Mgr. Martinu Pastrňákovi, O.Cr. titul „Čestný občan obce Dětmarovice“ 
za významnou práci v oblasti mezilidských vztahů, rozvoje obce, úspěšném zvelebení interiéru 
kostela a zlepšení funkčnosti jeho zařízení.  
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Ing. Tomáš Lejsal, 
Vojtěch Motl, Ing. Leonard Mynář, Ing. Marek Svrčina, Ing. Kateřina Trombalová, Rostislav 
Vašut (celkem 9), udělují 
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panu faráři P. Mgr. Martinu Pastrňákovi, O.Cr. titul „Čestný občan obce Dětmarovice“ 
za významnou práci v oblasti mezilidských vztahů, rozvoje obce, úspěšném zvelebení interiéru 
kostela a zlepšení funkčnosti jeho zařízení. 
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0)  
Hlasování se zdrželi: 
Mgr. Michaela Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Mgr. Libor Stáňa (celkem 4) 
 
9. Aktualizace programu rozvoje obce 
Starosta uvedl devátý bod programu s uvedením, že se jedná o dokument, který je potřeba 
aktualizovat pravidelně o nově plánované akce jakou je nyní např. stavba nové Sokolovny. 
Tento dokument také slouží jako podklad pro některé dotační tituly, proto nyní žádá o jeho 
schválení s úpravami a pak otevřel diskuzi.   
 
(V 17:43 hod. odešla ze zasedání Ing. Kateřina Trombalová.)   
 
Diskuze: 
Ing. Krůl se dotázal ohledně umístění fotovoltaiky v obci vzhledem k územnímu plánu 
a starosta mu odpověděl.  
 
Starosta přečetl návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 9) schvaluje  
aktualizaci „Programu rozvoje obce Dětmarovice na období let 2020 – 2026“. 
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Rostislav Vašut (celkem 12), schvalují 
aktualizaci „Programu rozvoje obce Dětmarovice na období let 2020 – 2026“. 
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
10. Výsledek kontroly provedené finančním výborem 
Starosta uvedl desátý bod programu. Předal slovo předsedovi finančního výboru a zároveň 
otevřel diskuzi.   
 
Diskuze: 
Ing. Krůl sdělil, že finanční výbor provedl na svém květnovém zasedání kontrolu vyúčtování 
dotací poskytnutých v roce 2023. Při této kontrole nebyly zjištěny žádné nedostatky, dotace 
byly použity v souladu s jejich účelem a následně byly řádně vyúčtovány. Finanční výbor tedy 
navrhuje zastupitelstvu navržené usnesení vzetím na vědomí přijmout.  
 
Starosta poté přečetl návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 10) bere na vědomí  
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zápis o kontrole vyúčtování poskytnutých dotací za rok 2023, která byla provedena členy 
finančního výboru dne 27.05.2024.   
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Rostislav Vašut (celkem 12), berou na vědomí 
zápis o kontrole vyúčtování poskytnutých dotací za rok 2023, která byla provedena členy 
finančního výboru dne 27.05.2024.  
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
11. Dotace k projektu CZ.05.01.04/01/23_042/0002555 “III. Etapa odkanalizování obce 
Dětmarovice (Střed)“  
Starosta uvedl jedenáctý bod programu. Projevil radost nad obdržením návrhu rozhodnutí 
o poskytnutí této dotace k projektu a dále pak informoval, že ještě v letošním roce by chtěl 
uzavřít výběrové řízení na provozovatele kanalizace a realizovat zahájení stavby. P. Kyjonka, 
referent OÚ, pak dodal, že tento návrh rozhodnutí je v současné době v interním 
připomínkovém procesu Státního fondu životního prostředí a může v něm tak ještě dojít 
k úpravám, ale pokud chce obec stavbu zahájit ještě letos, nemůže čekat na oficiální verzi 
tohoto dokumentu až do září. Starosta pak otevřel diskuzi.  
 
Diskuze: 
Ing. Krůl ocenil úspěch při získání tak vysoké dotace a poděkoval všem zaměstnancům úřadu, 
kteří se na tom podíleli. Dále se pak dotázal na počet rekonstruovaných ČOV, když měl za to, 
že ČOV se bude stavět nová a p. Kyjonka mu poté situaci vysvětlil. Do této diskuze se pak 
připojil ještě Mgr. Stáňa a Ing. Svrčina.     
 
Starosta poté přečetl návrh usnesení: 
 
Zastupitelstvo obce 
ad 11) schvaluje  
poskytnutí dotace k projektu CZ.05.01.04/01/23_042/0002555 "III. Etapa odkanalizování obce 
Dětmarovice (Střed)“ dle „Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 23_042/000222555“. 
 
Výsledek hlasování: 
členové ZO, Ing. Ladislav Rosman, Zdeňka Foltynová, Mgr. Richard Górecki, Mgr. Michaela 
Kaděrová, Ing. Miroslav Kozel, Ing. Martin Krůl, Ing. Tomáš Lejsal, Vojtěch Motl, Ing. Leonard 
Mynář, Mgr. Libor Stáňa, Ing. Marek Svrčina, Rostislav Vašut (celkem 12), schvalují 
poskytnutí dotace k projektu CZ.05.01.04/01/23_042/0002555 "III. Etapa odkanalizování obce 
Dětmarovice (Střed)“ dle „Rozhodnutí o poskytnutí dotace č. 23_042/000222555“. 
Proti tomuto usnesení nehlasoval nikdo (celkem 0) 
Rovněž se nikdo nezdržel hlasování (celkem 0) 
 
12. Závěr  
V závěru zasedání prodiskutovali starosta a zastupitelé s přítomnými občany téma přijímání 
pacientů do nové zubní ordinace, výše místního koeficientu, ceny za svoz odpadů, 
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využitelnosti sportovní haly, zaplněnosti Domova pro seniory a také udílení titulu čestného 
občana obce.         
 
Starosta poté poděkoval zastupitelům za jejich konstruktivní přístup při projednání programu 
a jejich dosavadní činnost v uplynulých 6ti měsících a všem dalším přítomným za jejich účast 
na tomto zasedání, popřál všem hezké období letních prázdnin, připomenul, že další zasedání 
zastupitelstva se bude konat v září opět v banketce Dělnického domu a v 18:15 hod. zasedání 
ukončil.  
 
Datum vyhotovení zápisu: 03.07.2024 
 
 
 

Ing. Ladislav Rosman, starosta v. r.  
 
 

Ing. Tomáš Lejsal, ověřovatel zápisu v. r.  
 
 

Mgr. Libor Stáňa, ověřovatel zápisu v. r.  
 
 

Kateřina Richterová, zapisovatelka v. r.  
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Přílohy: 

1. Koeficient daně z nemovitostí + poplatek za odvoz komunálního odpadu 
2. Závěrečný účet obce za rok 2023 
3. Schválení účetní závěrky obce k rozvahovému dni 31.12.2023 
4. Rozpočtová opatření 
5. Varianta tvorby rozpočtu pro rok 2025 
6. Změna průběhu katastrální hranice Dětmarovice - Doubrava 
7. Návrh na udělení čestného občanství  
8. Aktualizace programu rozvoje obce 
9. Výsledek kontroly provedené finančním výborem 
10. Dotace k projektu CZ.05.01.04/01/23_042/0002555  “III. Etapa odkanalizování obce 
Dětmarovice (Střed)“  
 
 
 


